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Sayın Yetkili;  
 
Yüzde 8 oranında KDV’ye tabi mal ve hizmetlerin yer aldığı (II) sayılı listeye yeni mal ve 

hizmetler eklendi. 
 
25 Kasım 2016 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 2016/9542 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile % 8 

oranına tabi mal ve hizmetlerin yer aldığı (II) sayılı listenin “B) Diğer mal ve hizmetler” bölümüne aşağıdaki 
teslim ve hizmetler eklenmiş olup teslim ve hizmetler de KDV oranı % 8 olarak uygulanacaktır. 

 
1- Giyim eşyaları, yastık yorgan gibi malların yer aldığı 5. sırasına; şal, eşarp, omuz vatkası, astar, 
apolet, ilikleme tertibatı, cep, kol, yaka, rozet ve fırfır ile bunların benzerleri, kıymetli taş ve 
madenler hariç her nevi maddeden mamul fermuar, çıtçıt, düğme, kopça, boncuk ve benzerleri, 

2- Fason olarak yapılan tekstil ve konfeksiyon işlerinin yer aldığı 10. sırasına; deri ve saya işleri, 

3- İnsan veya hayvan sağlığına yönelik koruyucu hekimlik, teşhis, tedavi ve rehabilitasyon hizmetleri ile 
ambulans hizmetlerinin yer aldığı 21. sırasına; “ambulans hizmetleri” ibaresinden önce gelmek üzere, “bu 
hizmetleri ifa edenlere hekimlerce veya hekimler vasıtasıyla verilen hizmetler” 

Söz konusu Karar yayım tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

Yapılan bu düzenleme ile doktorların şirket kurarak fatura karşılığı veya serbest makbuzu düzenleyerek 
şahsi olarak özel hastanelere verdikleri hekimlik, teşhis, tedavi ve rehabilitasyon hizmetlerinde kdv 
oranı % 8 olarak uygulanacaktır.  

 

  


